
日 時：平成２４年７月２８日（土）午後４時３０分～

場 所：南小岩コミュニティ会館

会員総数および出席者数：

総 数 正会員/48名（議決権数43名） 準会員/5名

出席者数 正会員/46名（議決権数 出席24名 委任状提出18名）

準会員/1名、会員同伴者/2名、来賓/４名、傍聴/1名、事務局/８名

議 案：・準備組合規約の制定について ・諸規程の制定について

・準会員資格の承認について ・役員の選任について

・平成２４年度事業計画及び収支予算について

平成24年８月発行

南小岩六丁目準備組合ニュースは、準備
組合の活動状況やまちの様子等について、
地区のみなさんに広くお知らせするため、
南小岩６丁目３１番地区全戸に配布して
います。

発行・編集：南小岩六丁目地区
市街地再開発準備組合 理事会

南 小 岩
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南小岩六丁目地区
市街地再開発準備組合を設立いたしました！！

平成24年7月28日（土）、南小岩コミュニティ会館において、南小岩六丁目地区市街地

再開発準備組合の設立総会が開催されました。設立総会では、規約制定等の5議案について

審議していただき、すべての議案が可決され、正式に「南小岩六丁目地区市街地再開発準備

組合」が設立されました。

会員数は53名（うち準会員５名）、対象となる権利者のうち約7割の方が参加され、事業

の具体化に向けた検討のスタートをきることとなりました。

多くの権利者や関係者のみなさまにご出席いただき、誠にありがとうございました。
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理事長 ： 都 築 毅

会計担当 ： 田 中 裕 二

理 事 ： 大 坪 均 ／ 川 﨑 功 一 ／ 清 水 孝

千 田 勝 美 ／ 棚 池 進 ／ 福 島 修 弘

監 事 ： 福 井 義 成 ／ 峯 岸 昌 男

（五十音順）

今年度は、権利者の皆さんの事業に対するご理解をいただきながら、事業推進に向けて基

盤を整えるため、以下の活動を行う予定です。

○視察会

○勉強会

○関係権利者の皆さんへの周知活動

○テーマ別部会（借地・商業などのテーマ別に集まって意見交換）

○事業協力者※の選定

※事業協力者とは、準備組合のパートナーとして一緒に事業を推進

してくれる民間企業（ゼネコンやデベロッパー等）のことです。

江戸川区公式ホームページでは、

六丁目地区やＪＲ小岩駅周辺地区の

まちづくり情報を掲載しています。

検索エンジンから

ＪＲ小岩駅周辺まちづくり

で検索してください。

問い合せ先

南小岩六丁目地区市街地再開発準備組合 事務局

（江戸川区 都市開発部 市街地開発課 計画係）

担当：山本・大根田・池田 ☎：03-5662-1102（直通）

準備組合役員のご紹介

設立総会において、下記の１０名が準備組合の役員として決定いたしました。権利者の皆

さんが安心して事業の検討を進めていけるよう、私たち役員も一生懸命取り組んでいきたい

と思います。どうぞ、よろしくお願いいたします。

今後の活動について

お知らせ

現在、正会員・準会員含めて５３名、対象となる権利者のうち約７割の方に、準備組合に

加入いただいております。

今後も引き続き、準備組合への加入を受け付けておりますので、ぜひとも準備組合に加入

していただきますようお願いいたします。
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